

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваш

№ 14

13 апреля 2016 г.

# ВЕЧЕРОВ

## В САРАПУЛЕ

ТВ

18 - 24 апреля  
2016 г.

В САРАПУЛЕ  
СТАРТОВАЛ  
МЕСЯЧНИК ПО  
БЛАГОУСТРОЙСТВУ  
ГОРОДА.

Я - ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!

СР. 13.04

ЧТ. 14.04

ПТ. 15.04

СБ. 16.04

ВС. 17.04

ПН. 18.04

ВТ. 19.04

+10



+1

+14



+17

+14



+6

+18



+8

+11



+4

+10



+4

+10



+5

## НОВОСТИ САРАПУЛА

# В САРАПУЛЕ СТАРТОВАЛ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА

С 11 апреля по 22 мая в Сарапуле объявлен **месячник по санитарной очистке города**. Как и прежде, предполагается проведение массовых мероприятий по благоустройству прилегающих территорий предприятий, организаций и учреждений города. На особом контроле – туристические маршруты. Администрация города намерена больше внимания уделять вопросам ответственности за нарушение правил благоустройства и регулярно предавать гласности факты, рассмотренные на заседаниях административной комиссии. Для объединения имеющихся в микrorайонах города ресурсов на базе крупных предприятий создаются штабы с участием депутатов Сарапульской городской Думы и должностных лиц администрации, которые в течение всего сезона будут в оперативном режиме решать вопросы благоустройства.



## 2,5 ТЫСЯЧИ ЖИТЕЛЕЙ УДМУРТИИ УЛУЧШАТ СВОИ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ

Власти Удмуртии распределили деньги, выделенные на переселение жителей аварийных домов. Из региональной казны на эти цели направили 408 млн рублей. Большая часть этих средств пойдет на переселение ижевчан, проживающих в аварийных домах. Столица Удмуртии получит 160 млн рублей, Сарапул – 28 млн рублей, 8,1 млн рублей направят в Сарапульский район. Выделенные Удмуртии из федерального бюджета 497 млн рублей распределят в тех же пропорциях. В новые квартиры жители должны въехать до 1 сентября 2017 года.

## САРАПУЛЬСКИЕ МИМИШКИ В ОТКРЫТОМ КОСМОСЕ



В Сарапульском драмтеатре состоялась премьера нового спектакля театра-студии «Точка», посвященного первому полету в космос – «МИMiшки в открытом космосе».

Атмосфера праздничного веселья чувствовалась задолго до начала спектакля: пришедших маленьких зрителей встречали веселые мимишки. Детям читали книжки, играли, шутили: чистили пылесосом от невидимых космических микробов, засыпали мягким «метеоритным дождем».

Мимические миниатюры, яркие массовые танцы и игры со зрителем – все это вошло в программу выступления театра-студии «Точка». Незабываемыми для детской аудитории стали и пантомимический рассказ о мечтах первого космонавта Земли Юрия Гагарина, и веселые фантазии о космосе современных детей, и, конечно, полеты: в полной темноте люди в белых костюмах отрывались от земли – и парили.

А еще были «настоящие» космические скафандры с лампочками «во лбу», фейерверк цветных звезд и шоу гимнастических лент, складывающихся в пятиконечные звезды. Ну а когда на сцену вышли «дрессированные лунные сколопендрики» и исполнили ирландский танец, восторгу не было предела!

## НОВОСТИ



## 9 МАЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» ВНОВЬ ПРОЙДЕТ ПО УЛИЦАМ САРАПУЛА

В рамках празднования Дня Победы в Удмуртии в третий раз пройдет всероссийская акция памяти участников Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов «Бессмертный полк». Выражая благодарность тем, кто ценой своей жизни подарил нам счастье жить под мирным небом, массовым маршем по главным городским улицам пройдут и жители Сарапула.

Коллектив ОАО «Сарапульский радиозавод» вновь формирует колонну для участия в параде Победы. Для участия в акции необходимо распечатать фотографию участника ВОВ или труженика тыла формата А4. Рекомендуется закрепить фотографию на штендере формата А3, указав фамилию, имя, отчество, звание и годы жизни. За услугами можно обратиться в дизайн-студию «Арктика», которая в этом году активно сотрудничает с организаторами муниципальной акции «Бессмертный полк». Пусть все увидят наших героев!

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## МАРКЕТИНГ ПРОИЗВОДСТВА

### ОАО «СРЗ»: «У НАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ!»

Весна – время новых идей и перемен к лучшему. Не упустили такую возможность и на Сарапульском радиозаводе. «В плане товарной продукции и потребителей мы добились хороших результатов сразу по двум направлениям», – говорит начальник отдела маркетинга, сбыта и внешних связей Алексей Ястребов.



– Нам удалось добиться от одного из таких крупных производителей бронетанковой техники, как «Уралвагонзавод» (г. Нижний Тагил), получения заказа на радиостанции комплекса «Акведук-168». До сегодняшнего дня поставки в адрес этого потребителя происходили с номенклатурой более старых радиостанций серии «Арбалет Р-163». Это своеобразная тестовая закупка у нашего завода на 2016 и 2017 годы, всего 25 комплектов. Они отличаются между собой, поскольку в них комплектуются разные инженерные машины сопровождения танков. Одни специализируются на разминировании, другие – на разборе завалов, которые возникают на пути следования, и т.д. Есть основание полагать, что после того, как наше

предприятие сможет доказать, что ему по силам вовремя и качественно производить необходимые изделия, можно будет говорить о серийных поставках радиостанций для основного товарного продукта «Уралвагонзавода» – модернизированных танков Т-90 и Т-72.

Еще одно совершенно новое для завода направление – наземная помехозащищенная станция в условиях военных аэродромов Р-997-1Б. После предварительных оценок и ознакомления с техническими условиями на эту продукцию нами было принято решение участвовать в конкурсе по размещению заказа на первые 40 комплектов радиостанций. Аукцион мы выиграли. Сейчас необходимо в кратчайшие сроки получить у заказчика документацию на весь комплект

Радиостанция Р-997-1Б обеспечивает радиотелефонную связь и обмен данными с летательными аппаратами на фиксированных частотах и в помехозащищенном режиме. Радиостанция Р-997-1Б поставляется в составе изделий Р-997-1Б, предназначенных как для автономной работы, так и для оснащения автоматизированных наземных многоканальных приемо-передающих центров систем наземно-воздушной связи.

оборудования, подготовить производство, рабочие места, на первых изделиях пройти квалификационные испытания. Время поставки заканчивается 25 ноября. За этот период мы должны пройти все процедуры. Надо сказать, что для завода это не первый случай, когда мы брались за изделия, нетрадиционные для нас. До этого мы делали радиостанцию для морского базирования (радиостанция Р-612), а также стационарные вещательные комплексы мощностью 15 кВт. Надеюсь, что год освоения, изготовления и поставки новой продукции позволит нам впоследствии выйти на рынок более подготовленными и уверенными.

Если у нас все получится, а я надеюсь на это, объемы будут существенно больше, чем завод делает сейчас.



7 апреля 2016 года по приглашению руководства ОАО «Сарапульский радиозавод» предприятие посетил Преосвященнейший Антоний, епископ Сарапульский и Можгинский.

Его Преосвященство встречали председатель Совета директоров ОАО «СРЗ» Александр Савельев, руководитель службы маркетинга, сбыта и ВС радиозавода Алексей Ястребов и главный инженер предприятия Сергей Бусаров.

Поводом для визита правящего архиерея на предприятие стало знакомство с состоянием архитектурных сооружений, оставшихся от бывшего Благовещенского женского монастыря г. Сарапула, и обсуждение возможных путей сохранения этого исторического объекта с перспективой дальнейшего использования верующими.

В ходе беседы в неформальной обстановке за чашкой чая Александр Владимирович и епископ Антоний пришли к единому мнению, что реализация любых начинаний в этой области потребует совместных усилий со стороны предприятия и Сарапульской епархии. Кроме того, свою лепту в это благое дело могут внести представители общественных организаций г. Сарапула и обычные жители города. «Вместе с тем, безусловно, радует наличие доброй воли и понимание ответственности перед следующими

# БЛАГАЯ ВЕСТЬ



поколениями за сохранение исторического наследия», - отметил Преосвященнейший Антоний.

В память о встрече, которая состоялась в день празднования Благовещения Пресвятой Богородицы, Владыке Антонию были переданы экземпляры специального выпуска газеты «7 вечеров в Сарапуле», посвященного Благовещенскому женскому монастырю.

**Епископ Сарапульский и Можгинский Антоний (Простихин Алексей Викторович)**

Родился в 1976 г. в г. Глазове Удмуртской АССР в семье рабочих.

В 1995 – 1996 гг. – послушник в Кременско-Вознесенском мужском монастыре Волгоградской епархии.

В 1996 – 1998 гг. проходил срочную службу в рядах российской армии.

В 1998 – 2002 гг. – алтарник в Преображенском храме г. Глазова.

В 2003 – пресвитер, штатный священник Преображенского храма г. Глазова.

В 2009 г. окончил Московскую духовную семинарию, в 2015 г. – Санкт-Петербургскую духовную академию.

С 2009 г. – насельник, монах Свято-Троицкой Александро-Невской лавры.

В 2015 г. избран епископом Сарапульским и Можгинским.